MUNICIPIO COMUNE DI ONSERNONE

Sede 6662 Russo

Gentili Signore Egregi Signori Consigliere/i Comunali del Comune di Onsernone RESIDENZE

6662 Russo, 20 giugno 2017

AVVISO DI CONVOCAZIONE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

Richiamati i disposti dell'art. 49 della LOC il Consiglio Comunale del Comune di Onsernone è convocato per la seduta ordinaria il giorno di

Venerdì 21 luglio 2017 alle ore 20.00

presso la sala del Consiglio Comunale al terzo piano del palazzo Comunale di **Russo**, per svolgere il seguente ordine del giorno:

- 1) Messaggio Municipale per l'approvazione della Convenzione tra il Comune di Onsernone e la Fondazione Centro Sociale Onsernonese a copertura dei costi strutturali,
- 2) Messaggio Municipale concernente l'adozione del nuovo stemma comunale e modifica dell'art. 3 Stemma-Sigillo, del Regolamento Comunale del Comune di Onsernone,
- 3) Messaggio Municipale sulla richiesta di un credito di Fr. 366'000.— per la misurazione ufficiale (standard MU93) nel Comune di Onsernone Sezioni di Gresso e Vergeletto,
- 4) Messaggio Municipale per la richiesta di credito di Fr. 42'000.— per la ripresa del distributore di benzina e degli impianti della stazione di servizio dei Fratelli Mella a Berzona,
- 5) Messaggio Municipale per la richiesta di un credito di Fr. 3'500'000.— per l'edificazione del Centro Servizi di Berzona,

6) Mozioni ed interpellanze.

Il Presidente: Pietro Garbani Nerini